



Магнитогорский Рабочий



ВТОРНИК
23 ДЕКАБРЯ 2014
№ 192 (21996)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Достояние общественности

Ключевые тезисы послания Президента РФ
Владимира Путина Федеральному Собранию обсудили в Магнитогорске



• Представители общественности Магнитогорска поддержали политику президента



В общественно-политическом центре собрались чиновники, народные избранники, предприниматели, руководители городских предприятий, активисты и представители различных политических партий. Модератором собрания в формате «круглого стола» стал спикер МГСД Александр Морозов, он открыл мероприятие, обозначив основные направления обращения Владимира Путина.

Поскольку основная часть доклада была посвящена социальной политике, то продолжила выступление заместитель главы Магнитогорска Галина Калинина. Она пояснила, что доля социальных расходов казны нашего города в 2015 году составит 83-84 процента. Таким образом вновь сверстан социально ориентированный бюджет, в соответствии с ним первостепенными станут вопросы сферы образования, медицины, культуры, спорта, помощи и поддержки граждан. И такое положение соответствует программным тезисам Владимира Путина.

Валентин Романов, председатель городской общественной палаты, почетный гражданин Магнитогорска, Челябинской области и России, профессор, резюмировал послание главы государства, обозначив несколько направлений деятельности власти: укрепление обороноспособности, защита простого человека, возрождение патриотического движения и усиление общественного контроля над всеми ветвями власти.

Говорила о будущем Магнитки с учетом основных направлений доклада президента РФ и руководитель службы инвестиционных проектов и стратегического развития администрации города Яна Коваленко. В будущем году, по ее словам, в Магнитогорске появится площадка технопарка. На базе одного из металлургических предприятий будут выделены подразделения для реализации бизнес-идей. Помимо сформированной инфраструктуры предприниматели получат возможность работать в особых налоговых условиях.

Как отметил президент Торгово-промышленной палаты (ТПП) Герман Запьянцев, в послании Федеральному Собранию РФ уделено место частному бизнесу, деятельность которого в нашем городе курирует ТПП. Запьянцев обратил внимание со-

бравшихся на слова президента страны в части помощи начинающим бизнесменам и тем, кто уже уверенно смотрит в будущее. На местном уровне неплохо было бы создать особые кредитные ресурсы, с условием, что ключевые ставки будут низкими и фиксированными. Без помощи государства большинство представителей малого и среднего бизнеса обойтись не сможет. Выступления отдельных представителей малого бизнеса Магнитогорска поддержали общую тональность разговора.

Звучали и неожиданные предложения. Например, выработать документ, в котором будет доказана необходимость изменения Конституции РФ в части идеологии. Инициаторы считают, что нужно закрепить в Основном Законе страны идеологическую составляющую, направлена она должна быть на любовь к Родине, Отечеству, на уважение традиций, всего того, что составляет неповторимость образа нашей страны, нашего народа. Подводя итог встрече, в качестве рекомендации было предложено создать протокол, куда будут внесены все полученные предложения, с тем, чтобы впоследствии отдельно обсудить темы и дать им правовую оценку.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Подписка-2015

Для юридических лиц –

1323 р.

Для физических лиц –

992 р.

Для льготной
категории граждан –

783 р.



Пр. Ленина, 74
www.mr-info.ru

«MR» – полёт нормальный!

Во весь город!

Подписаться
на «Магнитогорский рабочий»
можно и через киоски
«Роспечати»
(с получением газеты в киоске):

1 месяц – 148 руб.

6 месяцев – 888 руб.

Вся городская жизнь.
Подпиши себя
и своих родителей!

Сдаётся в аренду

на длительный срок
отремонтированное
нежилое помещение
по улице Октябрьской.

Т.: 8-902-892-07-44,
26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru, vk.com/mag_rab

КУРС ВАЛЮТ НА 23 ДЕКАБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	54.80	59.30	60.6825
EUR	66.80	73.40	74.5727

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 24 ДЕКАБРЯ



• Фото: Динара ВОРОНЦОВА

Переменная облачность,
небольшой снег
Ветер: южный, 3-8 м/сек.
Температура: ночь -3° -8°
день -1° -6°

Магнитная буря 23 декабря

НОВОСТИ

Праздник пельменей

В Челябинске
прошел фестиваль
«Уральские пельмени».

Организаторы мероприятия, проводимого при поддержке губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, – региональные министерства культуры и сельского хозяйства. Здесь можно было от души повеселиться, продегустировать пельмени от разных производителей, записать ими впрок. В традиционном конкурсе «Народный пельмень», прошедшем в рамках фестиваля, определяли самые качественные и вкусные изделия. В этом году победу одержало предприятие из Кизильского района во главе с главой фермерского хозяйства Вячеславом Пороткиным. По словам победителя конкурса, в его дружном коллективе трудятся тридцать пять человек, в основном жители села Обручевка. Продукция только натуральная: если вареники с творогом, то это творог деревенский, если пельмени русские, то в составе натуральная свинина и говядина с сельских подворий. Полуфабрикаты реализуются в самом Кизильском районе, а также в Магнитогорске. «Возможности расширить производство у нас есть, работы непочатый край. Надо только не лениться, работать, и наша страна самостоятельно сможет накормить себя», – уверен фермер.

Подарим
Новый год детям

Больше ста тысяч юных
южноуральцев получат сладкие
новогодние подарки
с поздравлением губернатора
Челябинской области
Бориса Дубровского.

Они традиционно вручаются в рамках акции «Подарим Новый год детям». Подарки в этом году особенные. Темой для их создания стал чемпионат мира по тхэквондо, который пройдет в следующем году в Челябинске. Символы чемпионата мира – Лев и Медведь, поэтому на каждом подарке их портрет в качестве талисмана. Новогодние подарки от губернатора предназначены для детей, которые нуждаются в особой защите и поддержке. Это дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды, ребята из малообеспеченных и многодетных семей, дети погибших военнослужащих. Каждый ребенок получит сундучок с шоколадом и конфетами. Вручать новогодние подарки будут как на рождественских губернаторских елках, так и на новогодних городских и сельских елках.

Хоровод
в Зазеркалье

В детской школе искусств
Магнитогорска ждут Деда Мороза.

В канун Нового года юные дарования из детской школы искусств №1 примут участие в волшебном маскараде. На праздник к ребятам из Великого Устюга придут Дед Мороз и Снегурочка. Они будут веселить гостей, водить хоровод вокруг наряженной елки. Кроме этого ребята посмотрят музыкальный спектакль «Улыбка судьбы», подготовленный школьным музыкальным театром «Зазеркалье». Детский музыкальный театр под руководством известного театрального деятеля города Елены Чередниченко – явление уникальное. Все роли в спектакле играют сами воспитанники школы искусств. Юные артисты намерены не только показать свое театральное мастерство, они еще будут петь и танцевать.

Изменить мнение
в зародыше

Право на жизнь будет гарантировано даже эмбриону

За жизнь

Депутаты заговорили об изменении Конституции. Как сообщают «Известия», Основной Закон страны предлагает изменить, прописав отдельной статьей, что человеческая жизнь возникает в момент зачатия.

Эту инициативу поддержали более 400 участников собора, который прошел в столичном храме Христа Спасителя. На нем присутствовали представители Госдумы, областных и городских законодательных собраний, члены Общественной палаты, эксперты, ученые и врачи, представители государственных и общественных организаций и РПЦ из 40 регионов России. Планируется провести общероссийский референдум, чтобы затем законодательно запретить аборт.

Участники собора посчитали, что жизнь человека необходимо защищать еще до рождения, а значит, нужно запретить искусственные аборт. Все это потребует внесения ряда изменений не только в Конституцию, но и в федеральные Законы «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», «Об обращении лекарственных средств», «Об обязательном медицинском страховании», «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и в Уголовный кодекс РФ.

Сегодня Конституция согласно статье 17 гарантирует основные права и свободы человека от рождения. Во Всеобщей декларации статья 3 провозглашает право каждого человека на жизнь, на свободу и на личную неприкосновенность. В Конвенции прав ребенка ООН, которую наша страна ратифицировала в 1990 году, написано, что «ребенок ввиду его физической и умственной незрелости нуждается в специальной охране и заботе, включая надлежащую правовую защиту как до, так и после рождения».

– Этот международный документ уже давно нами подписан, но защиты ребенка до рождения у нас по-прежнему нет, в России ежегодно делается около миллиона аборт, лишь 10 процентов из них необходимы по медицинским показаниям, – цитирует газета «Известия» слова одного из участников собора, лидера движения «За жизнь» Сергея Чеснокова. – Чтобы не было грубого нарушения прав ребенка на жизнь до его рождения, надо ввести эту норму в наше законодательство. К тому же приоритет международных норм права и сейчас гарантируется нашей Конституцией (ст. 15), а значит, мы должны гарантировать жизнь ребенку в утробе матери.

Участники собора решили, что искусственный аборт является убийством. Следовательно, совершение его должно повлечь уголовную ответственность для врачей, матери и лиц, склоняющих или принуждающих женщин к такому действию. А врачи под угрозой уголовного наказания обязаны рассматривать ребенка как второго пациента, использовать все имеющиеся возможности для сохранения его жизни.

Сейчас аборт оплачивается из средств ОМС. В комитете Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей считают эту практику неправильной, поскольку беременность – не патология, которую надо лечить за счет налогоплательщиков, а естественное состояние женщины. По данным эксперта Госдумы Ольги Пономаревой, в год аборт тратится около шести миллиардов рублей, которые могли бы пойти на материнский капитал или другие формы поддержки детства и материнства. Поэтому в



Фотос: Илья МОСКОВЕЦ

законопроекте Госдумы предлагается оставить оплату из бюджета только в случае угрозы здоровью матери, при этом аборт делать за счет самой женщины.

«Известия» отмечают, что год назад аналогичный документ уже вносился в Госдуму, но получил отрицательное заключение правительства и Минздрава, поскольку его введение может привести к росту криминальных аборт и увеличению брошенных детей.

Павел Шапкин, один из организаторов собора, считает, что надо упростить процедуру усыновления, убрав из нее бюрократические препоны. По статистике в России насчитывается почти шесть тысяч отказов от новорожденных, при этом в сиротских учреждениях находится около 200 тысяч детей. В основном это дети-инвалиды и ребята старше семи лет, как правило, братья-сестры, которых по закону нельзя разлучать, а брать их вместе не хотят.

Адвокат Александр Островский не верит в то, что ради запрета аборт переписут Конституцию. А вот урезать медицинские расходы на искусственное прерывание беременности и вывести из ОМС шесть миллиардов рублей, по его словам, действительно могут.

За разум

Пока депутаты и общественники сосредоточились на гарантиях не родившимся детям и дорогих аборт, доктор предлагает обратить внимание на более «земные» вещи и поговорить о том, насколько аборт вреден для здоровья женщины. Так, главный врач родильного дома №2 Магнитогорска Татьяна Рядчикова отмечает, что аборт оставляет неизгладимый отпечаток на здоровье женщины. Он приводит к различным неприятностям: от развития внутриматочных инфекций до тяжелых осложнений в последующих родах или к будущему бесплодию.

– Любый аборт – это травма для семьи, если, конечно, это нормальная семья, – говорит доктор. – Женщина всегда будет вспоминать, что когда-то лишила жизни собственного ребенка. Сегодня люди все больше понимают, что никакие поступки не остаются незамеченными, за все плохое

рано или поздно придется расплачиваться. Каждая беременность должна быть запланированной, дети в каждой семье должны рождаться желанными. Существует множество видов контрацепции, подобрать который женщине всегда поможет врач женской консультации, в городе работает «Центр кризисной беременности» на базе родильного дома №2, где опытные психологи, социальные работники юристы всегда помогут справиться с возможными семейными проблемами с целью сохранения беременности. На крайний случай, если отсутствует возможность выносить и родить нежеланного ребенка, есть метод медикаментозного прерывания беременности на ранних сроках. Это наиболее безопасный способ для организма женщины. Я, конечно, против аборт, но аборт по медицинским показаниям запрещать пока еще рано. Сначала нужно научить людей заботиться о своем здоровье, здоровье своего ребенка еще до его зачатия, за шесть месяцев до предполагаемой беременности: обследоваться семейным парам, отказаться от вредных привычек, подготовиться к предстоящей беременности, пролечить обнаруженные заболевания, провести профилактику возможных аномалий развития плода. И только тогда можно будет ожидать рождения здорового ребенка у здоровой мамы. А если рассматривать проблему в том ключе, что обсуждают депутаты, я склонна думать, что аборт – дело совести женщины и врача, который не разъяснил, что это такое и какие последствия несет прерывание беременности.

Кстати, в СССР аборт были запрещены с 1936 по 1955 годы. За этот период число рождений возросло, но пыльным цветом расцвел черный рынок оказания незаконных медицинских услуг, а следом резко возросла материнская смертность из-за аборт. Запреты никогда не приводили ни к чему хорошему. Так не лучше ли участникам собора подумать о том, что в стране нужно спасти жизни детей, меня мировоззрение женщин, которые нередко стремятся избавиться от ребенка, не имея для этого никаких вразумительных причин.

Подготовила Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Присоединяйтесь к обсуждению
темы на сайте www.mr-info.ru

Легенда не умирает

Вчера Магнитка проводила в последний путь бывшего директора ММК Дмитрия Галкина

Уроженец города Туринска Свердловской области, Дмитрий Галкин окончил магнитогорское ремесленное училище №1. Начал трудовой путь в качестве электрика, потом начальника смены в листопрокатном цехе ММК. После окончания Магнитогорского горно-металлургического института стал начальником прокатного отделения ЛПЦ, был замом начальника, начальником цехов ЛПЦ, главным прокатчиком и главным инженером Магнитогорского металлургического комбината.



Дмитрий Галкин понимал, что люди будут работать гораздо производительнее, если голова у них не будет занята социальными и бытовыми проблемами. При десятом директоре за семилетку ввели в строй пятьсот тысяч квадратных метров жилья, предназначенного для семей металлургов, 12 детских садов и яслей, две школы, поликлинику, санатории-профилактории. Дмитрий Прохорович значительно убавил очереди на получение жилья в цехах, считая, что оно полагается семье, имеющей пусть одного, но добросовестного работника ММК.

Галкин регулярно встречался с руководителями милиции. Добиваясь общественно-

го порядка на улицах Магнитогорска, развил институт добровольных народных дружин: в каждом квартале, кроме участковых, дежурили представители цехов. Он знал трудности благоустройства улиц и кварталов, проблемы развития транспортных средств, ведь трамвайные пути и весь вагонный парк находились в ведении комбината. Кстати, при Галкине Совет министров РСФСР утвердил генеральный план развития Магнитогорска вплоть до 2000 года. Был построен Дворец культуры металлургов, получивший имя наркома тяжелой промышленности СССР Серго Орджоникидзе. Директор ММК активно участвовал в создании интерьера Дворца: занавесы с его согласия изготовлены на Московском художественном комбинате, барная мебель – в Прибалтике. Осмотрев аналогичный храм культуры, введенный в Златоусте примерно в одно время с магнитогорским, Галкин с гордостью заметил: «Вы построили купеческий особняк, мы – современный Дворец».

«Выбивать» в столице дополнительные средства для развития города помогали директору личные связи с чиновниками из министерств и ведомств и даже самого ЦК. Первое важное знакомство Галкин завел, будучи еще начальником третьего листопрокатного цеха. В январе 1967 года в Магнитогорск прибыл Председатель Совета Министров СССР Алексей Косыгин, он посетил ЛПЦ №3 ММК. Пояснения высокому гостю давал Дмитрий Галкин. Алексей Николаевич запомнил цехового руководителя как грамотного специалиста. Результатом «экскурсии» стало решение увеличить на Магнитке объемы выпуска электролитической луженой консервной же-

сти за счет строительства дополнительной линии. Позднее ММК получил еще одно сложнейшее задание – изготовить кинескопную ленту. За выполнение этой работы Дмитрий Прохорович удостоен звания лауреата Госпремии СССР 1974 года.

За годы директорства Галкина еще более упрочилось положение комбината в экономике страны. ММК реконструировал домы, мартены, прокатные станы. В 1976 году «за выдающиеся успехи в выполнении социалистических обязательств по увеличению производства продукции, улучшению качества и повышению производительности труда» Дмитрий Прохорович удостоен звания Героя Социалистического Труда.

Магнитка для Дмитрия Прохоровича всегда была родным домом. Когда жил в столице, занимал должность первого заместителя министра черной металлургии СССР, но всегда старался быть полезным родному городу. Постоянно отстаивал интересы ММК: в ЦК партии, где он был своим человеком, на заседаниях Совета Министров СССР, когда ему казалось, что флагману отчисляют недостаточно средств на развитие производства... Галкин восемь лет работал министром черной металлургии Украины, жил в Киеве и Днепрпетровске. Два года руководил группой советских специалистов на металлургическом комбинате в Алжире. И все равно Магнитка притянула к себе. Вернулся. Магнитка была для него еще и самой главной трудовой школой, которую он прошел от электрика до директора. Память о Дмитрии Галкине сохранится в сердцах современников и грядущих поколений магнитогорцев.

Потенциал внутренней энергии

Более восьми десятков лет энергетики ММК решают поставленные перед ними задачи

Они включают в себя обеспечение работы агрегатов, производственных подразделений и производств, развитие энергетических мощностей, реконструкцию энергохозяйства, повышение эффективности его работы.

Комплекс энергетических цехов ММК объединяет три собственные электростанции – ТЭЦ, ЦЭС, ПВЭС, кислородно-компрессорное производство, цех электросетей и подстанций, паросиловой и газовый цехи, цех водоснабжения и энергоцех, а также цехи инженерного обеспечения – центр энергосберегающих технологий, электротехническую лабораторию.

Разработана и реализуется комплексная программа перспективного развития энергетики ОАО «ММК» до 2022 года, предусматривающая повышение энергоэффективности, реконструкцию действующих мощностей и введение новых – по всем переделам. Минувшим летом запущен в работу комплекс по обезвоживанию конвертерных шламов. Современные тенденции роста стоимости энергоресурсов, сырья, увеличение энергоемкости технологических процессов ставят перед металлургами задачи по обеспечению вторичного вовлечения в производственные процессы отходов производства. Новый комплекс позволит обезвоживать конвертерные шламы,



От успешной работы энергохозяйства ММК зависит жизнедеятельность всего города

Фотоматериалы МОСКОВЕЦ

при этом осветленная вода будет возвращаться в оборотный цикл. Планируется, что полученный продукт, содержащий кроме множества различных химических элементов железа, будет направляться в горно-обогатительное производство комбината, а затем – в доменный цех.

В рамках реализации на комбинате программы технического перевооружения, внедрения новых технологий возводятся дополнительные энергетические мощности для всех новых производственных агрегатов, пущенных в работу в последние годы. К примеру, котельные для толстолистового стана «5000» и агрегата полимерных покрытий №2.

Еще несколько лет назад комбинат практически полностью обе-

спечивал свою площадку электроэнергией, но в связи со строительством новых производств возникла потребность в закупке энергии из внешней системы. Пуск новых объектов существенно увеличил потребление предприятием электрической энергии, тепла.

В числе энергосберегающих технологий, которые компания использует на производствах, наиболее показательным является кислородно-конвертерный способ выплавки стали в сочетании с непрерывной разливкой заготовок. При этом меняется структура электропотребления не только сталеплавильного, но и прокатного передела.

Подготовлена к реализации программа энергоэффективных проектов на 2015-2016 годы общей

суммой свыше 126 миллионов рублей. В этом списке – система автоматического регулирования режимов паровых котлов ЦЭС по критерию минимума потребления природного газа; замена существующих систем осушки сжатого воздуха на компрессорной станции №3 кислородного цеха, а также систем осушки сжатого воздуха на компрессорной станции ДООЦ ГОП; внедрение средств автоматического регулирования производительностью компрессоров К-500 на компрессорной станции №3 кислородного цеха.

Экономия достигается и за счет эффективного использования вторичных энергоресурсов. Сейчас на ММК полностью утилизируются доменный и коксовый газы. С ве-

дущими мировыми фирмами прорабатываются перспективные технические решения по утилизации конвертерного газа (его утилизацией в России пока никто не занимается). В результате этих мероприятий себестоимость собственной энергии ММК сегодня примерно в два раза ниже покупной.

К зиме на комбинате подготовились заранее в плановом порядке. Отремонтировано основное технологическое оборудование – котлы, турбогенераторы, бойлерные, трубопроводы, насосные установки. На склады ТЭЦ завезено необходимое количество угля – резервного для теплоэлектроцентрали топлива. Кроме того, в целях сбережения тепла на производстве идут восстановление и замена тепловой изоляции паропроводов, установка автоматической системы регулирования температуры, автоматических регуляторов расхода, термостатических конденсатоотводчиков.

Сегодня электростанция комбината имеют установленную мощность 657 мегаватт. Собственные мощности практически полностью обеспечивают потребности предприятия в тепловой энергии в виде тепла и пара и на 60-70 процентов потребности города в тепле. То есть, тепло и свет в домах многих магнитогорцев – это тоже результат труда энергетиков комбината. Они заверяют: ни металлурги, ни горожане мерзнуть зимой не будут, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

МАГНИТОГОРСКОЕ КОНЦЕРТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

АФИША КОНЦЕРТОВ ПРОЕКТА «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО НОВОГОДНЕЙ ПЛАНЕТЕ»

ВРЕМЯ: 10-00, 13-00, 16-00

дата	концерт
23.12.14 вторник	Оркестр духовых инструментов и солистка Ирина ЛУКАШЕНКО
24.12.14 среда	Оркестр русских народных инструментов «Калинушка»
25.12.14 четверг	Соллисты: саксофон, скрипка, вокал
26.12.14 пятница	Эстрадно-джазовый ансамбль «L-band»
27.12.14 суббота	Камерный хор
28.12.14 воскресенье	Оркестр духовых инструментов и солистка Ирина ЛУКАШЕНКО
29.12.14 понедельник	Шоу-группа «Банн-ПОЗИТИВ» и солистка Ирина ЛУКАШЕНКО
30.12.14 вторник	Соллисты: саксофон, скрипка, вокал
02.01.15 пятница	Камерный хор
03.01.15 суббота	Эстрадно-джазовый ансамбль «L-band»
04.01.15 воскресенье	Оркестр русских народных инструментов «Калинушка»
05.01.15 понедельник	Соллисты: саксофон, скрипка, вокал
06.01.15 вторник	Шоу-группа «Банн-ПОЗИТИВ» и солистка Ирина ЛУКАШЕНКО

Внимание!
*Дорогие ребята,
Уважаемые родители!*

27 декабря
состоится новогодний праздник
«ВОЛШЕБНЫЙ МАСКАРАД»

В 11.00 – для 1-3 классов ДШИ № 1
В 13.00 – для учащихся РЭУ

**Вас ждут песни, танцы, загадки,
музыкальный спектакль и,
конечно же, подарки!**

*Встречаемся в холле возле ёлки
в праздничных, волшебных нарядах
Дед Мороз и Снегурочка*

**23-30 ДЕКАБРЯ
2-6 ЯНВАРЯ**

**Путешествие
по новогодней планете**

ИНТЕРМЕДИЯ У ЁЛКИ И НОВОГОДНИЙ КОНЦЕРТ
пр. К. Маркса 126, т. 21-46-10, 21-46-07

Управление культуры Администрации города Магнитогорска
МАОУДОД «Центр эстетического воспитания детей «Камертон»

23 декабря в 17.30

**исполнитель:
учащиеся ЦЭВД «Камертон»**

19.00 Интермедия «Волшебное путешествие по новогодней планете»
под руководством Д.С.Савельева и С.В.Савельева.
Бесплатные конкурсы, подарки, призы

Вход свободный
Адрес: ЦЭВД «Камертон»,
ул. Труда, 14/1, тел.: 51-73-71

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.12.2014 №18390-П
О внесении изменения в постановление администрации города от 12.12.2013 №17037-П

В целях планирования затрат бюджета города на транспортное обслуживание населения Магнитогорского городского округа, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести в постановление администрации города от 12.12.2013 №17037-П «Об утверждении норматива возмещения затрат муниципального предприятия «Магнитогорский городской транспорт» на перевозку пассажиров городским электрическим транспортом общего пользования на 2014 год» (далее – постановление) изменение, в пункте 1 постановления слова «декабрь – 0,32950 руб.» заменить словами «декабрь – 25,04254 руб.».
- Постановление администрации города от 15.12.2014 №17928-П «О внесении изменения в постановление администрации города от 12.12.2013 №17037-П» признать утратившим силу.
- Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1.12.2014.
- Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О. М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О. В.

Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ,
глава города

Прием граждан в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3. Справки и запись по телефону 21-76-96.

13 января с 14.00 до 17.00 – Елена Евгеньевна Горбунова, помощник депутата Магнитогорского городского Собрания А. Д. Носова, члена партии «Единая Россия».

14 января, 15 января с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет Денис Антонович Ващенко, юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия».

20 января с 14.00 до 17.00 – Владимир Владимирович Дремов, депутат Магнитогорского городского Собрания, член партии «Единая Россия».

21 января с 14.00 до 17.00 – Александр Игоревич Вершинин, депутат Магнитогорского городского Собрания, член местного политсовета партии «Единая Россия».

22 января с 14.00 до 17.00 – Дмитрий Владимирович Мельников, депутат Магнитогорского городского Собрания, член партии «Единая Россия».

27 января с 14.00 до 17.00 – тематический прием по вопросам недвижимого имущества ведет Денис Антонович Ващенко, юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия».

28 января с 14.00 до 17.00 – тематический прием по кредитным обязательствам ведет Елена Александровна Фасахова, руководитель центра «Защита прав заемщиков», член партии «Единая Россия».

29 января с 14.00 до 17.00 – Сергей Иванович Евстигнеев, депутат Законодательного собрания Челябинской области, член местного и регионального политсоветов партии «Единая Россия».

Избранное Магнитогорский рабочий

Кликни «MR»
WWW.MR-INFO.RU

**Имущественная поддержка
малого бизнеса**

Развитие малого и среднего предпринимательства остается приоритетным направлением роста экономической составляющей всего государства и отдельных его регионов. Именно поэтому развитию и поддержке предпринимательства в Магнитогорске уделяется особое внимание.

Оказание имущественной поддержки – это мера, направленная в помощь субъектам малого и среднего предпринимательства.

За время действия Федерального закона №159-ФЗ преимущественным правом приобретения в собственность арендуемого нежилого помещения воспользовались около 157 магнитогорских предпринимателей. На сегодняшний день с ними заключено 162 договора купли-продажи. По 48 договорам оплата произведена досрочно.

С 1.07.2013 г вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 22.07.2008г №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества...», который регулирует условия и порядок реализации преимущественного права приобретения недвижимого имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства. Эти изменения внесли серьезные коррективы в порядок выкупа, существенно упростив условия приватизации такого имущества.

В частности, изменены требования к продолжительности срока аренды недвижимого имущества, которое можно выкупить в льготном порядке. Теперь преимущественное

право приобретения предпринимателями арендуемых помещений может быть реализовано при условии, что имущество непрерывно арендуется не менее двух лет по состоянию на 1 июля 2013 года (п. 1 ст. 3 Закона 159-ФЗ в новой редакции). Ранее двухлетний срок аренды недвижимого имущества, которое могло быть выкуплено на льготных условиях, устанавливался на момент вступления в силу Закона №159-ФЗ, то есть на 5 августа 2008 г. в соответствии с данными требованиями по городу Магнитогорску по состоянию на 1.12.2014 года подлежат продаже 6 арендуемых помещений.

Расширился список помещений, предлагаемых к выкупу. Если в прежней редакции закона объекты, включенные в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и(или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, вообще не подлежали отчуждению в частную собственность, в том числе в собственность представителей малого и среднего бизнеса, арендующих эти объекты, то новая редакция Федерального закона предполагает продажу этого имущества. Такая продажа возможна при выполнении следующих условий:

- арендуемое имущество по состоянию на 1.09.2012 года находится в аренде у субъекта малого и среднего предпринимательства непрерывно в течение пяти и более лет;
- арендуемое имущество включено в Перечень в течение пяти и более лет до дня подачи заявления о реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества.

В городе Магнитогорске указанный Перечень был утвержден постановлением администрации города Магнитогорска от 24.06.2009 №5692-П.

Таким образом, начиная с 24 июня 2014 года предприниматели города могут реализовать свое право на выкуп арендуемого имущества, включенного в Перечень. Список объектов, подлежащих продаже из Перечня, насчитывал 14 помещений. На сегодняшний день из данного списка реализовано 5 арендуемых помещений.

Остался неизменным срок рассрочки платежа. По Челябинской области максимальная длительность рассрочки оплаты стоимости имущества, приобретенного на льготных условиях, составляет 5 лет.

Субъекты малого и среднего предпринимательства могут воспользоваться льготным порядком приобретения арендуемого имущества до 1 июля 2015 года.

Предприниматели, решившие реализовать свое преимущественное право и приобрести арендуемые помещения, могут обратиться в многофункциональные центры города с заявлением и комплектом документов по следующим адресам:

- МФЦ №1 – пр. К. Маркса, 79;
- МФЦ №2 – ул. Суворова, 123;
- МФЦ №3 – пр. Сиреневый, 16/1;
- МФЦ №4 – ул. Маяковского, 19/3;
- МФЦ №5 – ул. Комсомольская, 38.

По всем вопросам, касающимся реализации Федерального закона №159-ФЗ, а также для получения информации об имуществе, подпадающем под отчуждение, необходимо обращаться по адресу: пр. Ленина, д. 72 (каб. 224, 227 или по телефону 49-84-89).

Внимание!

Согласно Приложению к Постановлению №48/105 от 21 ноября 2014 года на тепловую энергию, поставляемую ЗАО «Магнитогорский комбинат хлебопродуктов – СИТНО» населению и прочим потребителям, установлены следующие тарифы:

- с 1 января по 30 июня 2015 года – 953.48 руб./Гкал (без НДС);
- с 1 июля по 31 декабря 2015 года – 1 021.86./Гкал (без НДС).

Глава города, председатель городского Собрания, депутаты и аппарат администрации города выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу безвременной кончины
ГАЛКИНА
Дмитрия Прохоровича.

Магнитогорский РАБОЧИЙ

№192 (21996). 23.12.2014

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833 от 30.10.2012.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ №6668.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 22.12.2014 в 19.00.
Фактически 22.12.2014 в 17.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.